Москомстройинвест минимизировал риски граждан при покупке строящегося жилья
12.08.2015
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За первое полугодие текущего года более чем 160 московских строительных компаний предоставили отчетность в Москомстройинвест об осуществлении деятельности с привлечением денежных средств городских жителей. Об этом сообщил председатель Москомстройинвеста Константин Тимофеев.
Также председатель Москомстройинвеста добавил, что к столичным компаниям, осуществляющим строительство с помощью денежных средств дольщиков, присоединилось еще 12 благонадежных застройщиков, которые раннее не привлекали дольщиков к своей деятельности. В частности: ОАО ГК «ПИК» , ЗАО «Финлайн, ООО ФСК «Лидер», ООО «УСТ-офисная недвижимость», ООО «Аквамарин», ООО «Кара+», ООО «ГСД», ООО «АДМ», ООО «Инвестиционные перспективы» и другие.
На официальном сайте Москомстройинвеста опубликован список благонадежных застройщиков, которые осуществляют свою деятельность с привлечением денежных средств дольщиков качественно и надежно. Перечень благонадежных столичных застройщиков ежеквартально обновляется благодаря отчетности, которую согласно 214-ФЗ каждый добросовестный застройщик должен отправлять в Москомстройинвест ежеквартально. Так, уже сегодня жители столицы могут легко проверить насколько благонадежен их застройщик и стоит ли вкладывать собственные денежные средства в строительство дома, где должна быть построена их будущая квартира - для этого необходимо лишь зайти на сайт Москомстройинвест и найти строительную компанию в официальном списке.
В случае, если данной строительной компании в официальном перечне нет, то от покупки квартиры стоит отказаться и обязательно сообщить о нарушении 214-ФЗ в Москомстройинвест. «Застройщик лишний раз подумает, преступить ли закон, потому что, помимо миллионных штрафов, это еще и потеря репутации», - подчеркнул председатель Москомстройинвеста.
Сегодня в Москве идет строительство 418 жилых домов с привлечением денежных средств москвичей.
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