Москва получила 8 новых центров госуслуг – Собянин
26.08.2015
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В среду, 26 августа мэр Москвы Сергей Собянин провел церемонию открытия еще одного центра госуслуг, который расположился в районе Северное Бутово. Всего по Москве сегодня начали работу восемь новых МФЦ.
Мэр Москвы Сергей Собянин отметил важность создания новых центров госуслуг по всей территории Москвы для удобства и комфорта городских жителей, а также сообщил, что в течение этого года москвичи получили еще 20 новых МФЦ. «Быстро это или не быстро? Мы сравнили с другими городами мира - Лондоном, Стокгольмом, Берлином, Хельсинки и так далее. Оказалось, что московская система предоставления государственных услуг нисколько не уступает, а по большинству параметров находится на первом месте»,- добавил мэр Москвы Сергей Собянин.
Сеть столичных центров по предоставлению госуслуг становится все больше, и, следовательно, МФЦ становятся все более доступны для горожан, проживающих в любой части Москвы.
Так, на сегодняшний день в столице осуществляют деятельность 110 центров госуслуг, что, по словам мэра города составляет 90% от запланированного числа МФЦ в столице. До конца текущего года в Москве будет открыто еще 10 центров госуслуг.
Мэр Москвы Сергей Собянин также сообщил, что деятельность по расширению перечня госуслуг и повышению качества обслуживания в столичных МФЦ будет продолжаться.
Также напомним, что ранее сообщалось, что московские центры госуслуг признаны самыми быстрыми и доступными для граждан по результатам исследования консалтинговой компании "PwC".
Международное исследование консалтинговой компании было проведено в 2015 году. Главной его целью является сравнение стандартов и практики оказания государственных и муниципальных услуг в специально созданных для этой задачи центрах в различных мегаполисах мира. Исследование показало, что по таким направлениям, как доступность услуг, управление очередями и комфортность, Москва входит в число мировых лидеров наряду с таким городами, как Лондон, Сеул, Торонто и Стокгольм. А по направлению «диалог с гражданами» является безусловным лидером.
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