Предлагай, обсуждай, оценивай: судьбу столичных парков решат москвичи
23.10.2019


Краудсорсинг-проект «Мой парк» начал свою работу в Москве. Об этом сообщает официальный портал Мэра и Правительства столицы.
Главная идея «Моего парка» — привлечение жителей города к облагораживанию городских зон отдыха. Проект собирает мнения, пожелания и идеи, которые есть у москвичей. Высказаться можно по нескольким темам: «События в парках», «Активности в парках», «Красивый парк», «Новости о парках: онлайн- и офлайн-сервисы». Сбор идей будет происходить на начальном этапе краудсорсинг-акции.
Далее горожан приглашают стать участниками обсуждений, которые будут касаться развлекательных мероприятий, предпочтений времяпрепровождения в зонах отдыха. «Мой парк» завершится выбором проектов, которые будут составлены специалистами с учетом пожеланий москвичей. В число рекреационных зон, которые будут участвовать в акции, входит также Парк Горького, который располагается в Донском. Жители района могут оставить отзыв о парке, для этого необходимо зарегистрироваться на платформе crowd.mos.ru либо воспользоваться учетной записью на портале mos.ru.
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