Жителей Донского приглашают принять участие в голосовании, посвященном Дню молодежи
31.03.2020


Голосование, посвященное грядущему Дню молодежи, стартовало на портале «Активный гражданин». Праздник отмечается ежегодно 27 июня. О начале соцопроса сообщил сайт Мэра и Правительства Москвы.
День молодежи традиционно празднуют весело и с размахом — в городе работают десятки площадок, проводятся фестивали, мастер-классы, соревнования и даже выступления молодых комиков. Традиционной площадкой гуляний является Парк Горького, а «гвоздем программы» — музыкальный концерт.
Всего «активным гражданам» предложено ответить на вопросы шести блоков. Сначала их просят указать музыкальные жанры для программы выступлений — можно выбрать джаз, хип-хоп, электропоп, рок и даже классику. Затем участники смогут выразить свое мнение относительно номеров начинающих групп и студенческих объединений. На третьем этапе можно выбрать оптимальное время начала праздничного фестиваля, например, полдень, 3 часа дня или 6 часов вечера. В четвертом блоке предлагается проголосовать за тематические площадки. Участники могут поставить плюс в пользу мастер-классов, спортивных активностей или танцев. В пятом разделе речь пойдет о хэштеге фестиваля. Среди вариантов представлены #МолодежьМосквы, #ДеньМолодежиМСК и другие. Завершает голосование вопрос о категории, к которой относится респондент.
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